11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.12.2010 23:07:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.12.2010 07:06:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195692/answer/195693




9T0 MoXKeT OHITh CBSI3aHO CO MHOTMU (hakTopamu. Ecnu Bac Huuero He 6eCIIOKOUT, TO Hauboee
YacTOW MPUYMHON MyTHOW MOYH B 3TOM CiIydae ObIBaeT NOBHIIEHE pH Mouu (1estouHas cpefa) u
Hanuuue ¢pocdaroB. Ha mepBoM 3Tame cienyeT BHIIOTHUTH OOIINY aHAIM3 MOYH (/151 OIpeeseHus
KMCJIOTHOCTH MOYHM ¥ BBHISIBIEHUS PocdaTos).



